UE Bruchterme 02 4. Klasse

Vereinfache die angegebenen Terme, gib an welche Werte die Variablen nicht annehmen dirfen
und fuhre eine geeignete Probe durch!

L@ (g -%+ri-L) - () (55— &+ ok ) - day? =

2. (@) (S -3) 30 = (b) (5 —42) 20 =

3. (@) (3% + %) - (a® — %) = (b) (22— 22) - (a* ) =

4. (@) LE . =t 4] = b) (22— 2) (22 —25) =
5. (@) 2 (1, - 51) = (b) - s — 1=

6. (a) (L—32y) 1 = () (1— 2 ) (520 4 1) (55 4+ ) =
7@ (i) (5= () 55 — 3t (e — i) =

8. (@) (5l 5) - e = 0 (55— 5%) - (504 4) =

9. (@ (5ly — 5a) - T = () (4 — 54y - (Atment) —
10, @ (55— 3) 5% = (0) (25— 1) 5 =
11 @) (5t~ 30) e = (0) (L— 52 ) s =
2. @(5+%):(5+4) - () (% %) : (2 —b) =

18 @ (62 -) (o= = O (5 ) (B =
14 @5 G+ G- = (b) 1t (20— =ty o2 ) —
5. @5 GG @ (2en) - (o1) =

16. ()24 - OF= = © 1=

17. (a) 15 = OFE © rz =

18 (a) s = ) (- - © 5T =

z—1 z42y a2 p2
19. (a) (f—;) i (b) 12;25;2_% = (©) & ::%g —
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